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Proces-verbal 
încheiat azi 29.12.2025  cu ocazia şedinţei extraordinare   

a  Consiliului  local  Icoana 
 
 

La şedinţă participă un numar de 10 consilieri locali. Lipseste d-ul Popescu Constantin.  
D-ul secretar general le pune in vedere consilierilor locali sa se abtina de la vot daca au un interes 

patrimonial in problemele supuse dezbaterii .  
D-ul secretar general da citire procesului-verbal al sedintei anterioare . 
Supus la vot, procesul-verbal al sedintei anterioare se aproba cu unanimitate de voturi . 
D-na presedinte de sedinta Ciobanu Mariana citeste ordinea de zi : 

              1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli 
    2. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea cotelor și nivelurilor impozitelor și taxelor locale 

pentru anul 2026     
    3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de comodat cu Serviciul 

Voluntar pentru Situatii de Urgenta pentru utilizarea Buldoexcavatorului JCB cu numarul de inregistrare 
OT19ICOANA  
               4.  Proiect de hotărâre cu privire la implementarea proiectului  “ACHIZITIA DE UTILAJE 

PENTRU  DOTAREA SVSU ICOANA, JUDETUL OLT’’ 
                  5 . Întrebări, interpelări, petiţii . 

Se supune la vot ordinea de zi mentionata in convocatorul nr. 2908/24.12.2025 si se aproba cu 
unanimitate de voturi . 

D-na presedinte Ciobanu Mariana da citire pct. 1 de pe ordinea de zi : 
              1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli 

D-ul Matei Florin – consilier superior – este vorba de o rectificare pozitiva, avem o crestere la unele 
impozite 

- mergem la crestere cheltuieli pentru a crea spatiu bugetar pentru utilajele pe care le vom 
achizitiona, nu mai avem timp anul acesta pentru deschidere credite, plati 

- cu 1/12 lunar fata de ultimul buget din anul 2025 vom functiona pana la aprobarea bugetului 
D-na Ancuta Gabriela – Modernizare DC98 Ursoaia este denumirea, inseamna ca are si santuri 

incluse 
- la Modernizare drumuri Floru, Icoana, Ursoaia ce s-a facut? 
D-ul Matei Florin – cheltuieli de proiectare s-au efectuat 
D-ul primar – lista de investitii nu s-a modificat decat cu cei 12000 lei 
D-na Ancuta Gabriela – intentionati sa faceti SVSU ca si la Alimentarea cu apa? 
D-ul primar – intentionam sa luam echipamente, tot ce trebuie pentru SVSU, nu dispunem de 

personalul necesar 
- timpul de actionare va fi mai mic in situatii de urgenta cu aceste dotari 
Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind 

adoptata hotararea nr. 67. 
 D-na presedinte Ciobanu Mariana da citire pct. 2 de pe ordinea de zi : 
    2. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea cotelor și nivelurilor impozitelor și taxelor locale 

pentru anul 2026     
D-ul primar – o parte din valori sunt stabilite prin lege, la celelalte am mers la minim 
D-na Toma Cristina – consilier superior – Legea nr. 239/2025, OUG nr. 78/2025 au venit cu 

modificari. In continuare explica modificarile. 
- d-ul primar a propus ca la terenuri impozitul sa ramana la minim 
- la cladiri, la TMT au intervenit modificari. Le da citire. 
- am primit de la MAI un CD cu normele de poluare 
- la terenurile intravilane se majoreaza cu rata inflatiei 
- la cele intre 12t-24t se aplica cursul euro de 5,08 lei/eur 
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- scutirile la handicap au disparut 
- veteranii, vaduvele de veterani, persecutatii politic vor beneficia de scutiri 
Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind 

adoptata hotararea nr. 68. 
D-na presedinte Ciobanu Mariana da citire pct. 3 de pe ordinea de zi : 
     3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de comodat cu Serviciul 

Voluntar pentru Situatii de Urgenta pentru utilizarea Buldoexcavatorului JCB cu numarul de inregistrare 
OT19ICOANA  

D-ul primar – se face legatura cu urmatorul punct, dam buldoexcavatorul vechi si ajuta la urmatorul 
punct, sa dotam si cu accesorii pentru buldoexcavator, nu e instrainat, ramane aici, va fi utilizat de SVSU 

Se supune la vot punctul 3 pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata 
hotararea nr. 69. 

D-na presedinte Ciobanu Mariana da citire pct. 4 de pe ordinea de zi : 
               4.  Proiect de hotărâre cu privire la implementarea proiectului  “ACHIZITIA DE UTILAJE 

PENTRU  DOTAREA SVSU ICOANA, JUDETUL OLT’’ 
D-ul primar- s-a deschis sesiunea de finantare prin GAL 
- fiecare primarie dispune de aceasta suma 
- am renuntat la remorca pentru ca depaseam suma, celelalte dotari raman 
Se supune la vot punctul 4 pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata 

hotararea nr. 70. 
D-na presedinte  Ciobanu Mariana da citire pct. 5 de pe ordinea de zi : 

            5 . Întrebări, interpelări, petiţii . 
D-ul Mihai Nelu – referitor la contractele de salubrizare, s-au identificat persoanele care nu au 

contract ? 
D-ul primar – d-na Toma Cristina a fost mai devreme aici 
D-na Ciobanu Mariana – problema este spinoasa 
D-ul primar – comisii mixte sa facem si sa mergem in teren sa verificam 
D-na Ancuta Gabriela – si la impozitul pe cladiri sunt persoane care nu au declarat toate cladirile 
D-ul primar – se termina cu sistematicul, se vor actualiza cartile funciare 

            Drept pentru care am incheiat prezentul proces - verbal . 
  
  
 
 

Preşedinte ,                                Întocmit , 
              Ciobanu Mariana                                                                           Secretar general    

                                                                                              Nicolăiţă  Viorel 


